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CONSELHO DE ÉTICA E DECORO PARLAMENTAR - CEDP 

06.06.2023 

 

* * * 

 

- Abre a reunião o Sr. Barros Munhoz. 

 

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Havendo número 

regimental, declaro aberta a 2ª Reunião Ordinária do Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar da 1ª Sessão Legislativa da 20a Legislatura. 

Registro, com muito prazer, a presença dos nobres deputados Carlos Cezar, Barros 

Munhoz, Altair Moraes, Ediane Maria, Marta Costa e o Delegado Olim. Solicito à 

secretaria a leitura da Ata da reunião anterior. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Palavra do deputado 

Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Requerer dispensa da leitura da Ata. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - É regimental o pedido de 

Vossa Excelência. Os deputados que forem favoráveis, permaneçam como estão. (Pausa.) 

Aprovado. 

Ordem do Dia. Item 1: Mérito - Processo no 3.102, de 2019, Conselho de Ética e 

Decoro Parlamentar. Denúncia de autoria da deputada Valeria Bolsonaro em desfavor da 

deputada Professora Bebel por quebra de decoro parlamentar. Foi relatora a deputada 

Ediane Maria, propondo o arquivamento dos autos. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos. Em votação. Os Srs. Deputados que 

forem favoráveis ao voto do relator, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado 

o voto do relator. 
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Item 2: Mérito - Processo no 4.632, de 2020, Conselho de Ética e Decoro 

Parlamentar. Representação de autoria do deputado Douglas Garcia contra o deputado 

Emídio de Souza por quebra de decoro parlamentar. Foi relator o deputado Delegado 

Olim, que propôs em procedência da representação e arquivamento dos autos. 

Em discussão. Não havendo oradores inscritos. Em votação. Os Srs. Deputados que 

forem favoráveis ao voto do relator, permaneçam como se encontram. (Pausa.) Aprovado 

o voto do relator. 

O próximo item da pauta é a minuta de alteração da Instrução Normativa no 1, de 

2019, do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar. Já foi distribuída para todos os 

deputados? 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Com a palavra, o 

deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Presidente, nós recebemos algumas modificações 

aqui, ainda hoje. Gostaria de sugerir a V.Exa. ou votássemos isSo na próxima semana ou 

na próxima reunião... 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Próxima reunião, 

perfeito. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PL - Para nós debatermos melhor com as nossas 

bancadas, é essa a sugestão que eu faço. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Há consenso com relação 

à proposta do deputado Carlos Cezar? Então, acho que também é um tempo a mais para 

debatermos e encerrarmos na próxima reunião, então, daqui a 15 dias. 

Alguma observação, alguém deseja fazer algum comentário, alguma indagação? 

Porque estamos com nossos objetos de discussão já encerrados. Nada, então? Ok, até a 

próxima reunião, se Deus quiser, muito obrigado... Oi, Delegado Olim, quer falar? Pois 

não, tem oportunidade agora. Pois não, deputado Olim. 

 



Tikinet Edição Ltda. 
 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Só ia, por gentileza, quando montarmos algum 

processo, colocar os antecedentes, se o deputado já teve algum antecedente na Casa, para 

ficar mais fácil para quando for para o relator poder votar. Acho que isso é bom e 

importante. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Está perfeito. 

 

O SR. DELEGADO OLIM - PP - Está bom? Muito obrigado. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Boa sugestão, colocar os 

antecedentes, perfeito. (Vozes sobrepostas.) Coisa de delegado. Então está bom, pessoal. 

Muito obrigado, um grande abraço a todos. 

 

A SRA. EDIANE MARIA - PSOL - Obrigada, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - BARROS MUNHOZ - PSDB - Obrigado, Ediane.   

 

* * * 

 

- Encerra-se a reunião. 

 

* * * 

 


